

4~12岁孩子家长请注意:

同质同步美国幼儿园、小学登陆南京

【大事记】

★一年前,国际教育巨头——Houghton Mifflin Harcourt Group (HMHG)携“瑞思学科英语”登陆南京,其原汁原味的美国幼儿园(4~6岁)、同质同步美国小学(7~12岁)的课程体系迅速得到了众多家长的高度认可。目前,全国30多家瑞思分中心已有数万名小朋友报名就读,南京中心在读学生数量已接近400人。

★2008年8月,在青春剧场举办的少儿英语成长音乐会集中展示了瑞思的阶段性教学成果,孩子们流利的英语台词、配合默契的表演以及许多零基础的孩子突飞猛进的进步让家长欣喜不已。此后,瑞思举办的“十一欢乐直通车”系列情境教学活动、福利院爱心行动、万圣狂欢夜、少儿英语教育讲座社区行等一连串高品质活动,给学员带来增值服务之余,也让更多南京孩子有机会感受到瑞思高品质少儿英语教育的风采。

★2008年,南京中心获得了“南京市最具影响力教育培训机构”、“南京市诚信办学机构”等奖项的肯定。瑞思的先进教学理念得到了家长的认可,显著教学效果赢得了家长和学员的满意,美誉度不断提升。

【数字业绩】

瑞思学科英语的互动多

媒体软件是由市值120亿美元的HMHG集团百余名教育专家,历时7年,耗资1.5亿美元完成的旗舰产品。真正实现了在教育理念、教育内容和教育方式上的全球领先。

目前已有120多个国家和地区的45000多所学校,超过1亿的孩子正在受益于该英语教育产品。瑞思学科英语服务于4至12岁的中国儿童,在纯英文环境中,以互动多媒体软件为教学支撑,以与美国幼儿园、小学同质同步的学科知识体系为传授内容,从而使学员最终具备将英语作为第二母语的能力及未来竞争力。

南京中心接近400名学员中,85%以上来自于一幼、鼓幼、苏杰、琅小、拉小、力学、仙林外校等一流名校,通过浸入式学科英语教学,孩子在全英文的环境当中初步建立了英文思维,瑞思让孩子们在听、说、读、写等各个方面都得到了切实的提高。

瑞思在2008年还创下了“美国幼儿园”学员100%通过口语面试升入包括仙林外校、琅小在内的各大名校;“美国小学”学员在公立学校英语成绩100%领先于同班同学;学员参加全国英语超级联赛入围率100%;90%以上的学员家长明显感受到了孩子英语综合能力的进步等佳绩,并且学员的英语学习兴趣都日渐浓厚,真正做到了让孩子们快乐学英语,扎实求进步。

美国幼儿园,实现中美同步教学效果

风趣幽默的纯美式语言环境,英文字母在高科技课件里“跳舞”,卡通趣味式的互动白板“说话”,宝宝们在生动的故事情境中“玩”会了英文知识,区角游戏活动引领孩子们发现和解决问题,一直兴奋到下课……这样的情景不只出现在美国幼儿园的课堂上,近期,笔者就来到位于金鹰国际14层的瑞思学科英语南京中心,为大家揭开“美国幼儿园”——瑞思学科英语教4~6岁宝宝们学英语的秘密。

“探索式学习,宝宝们拉都拉不走”

没有传统的黑板,有的竟是“No Chinese”的环境和“会动”的课本,宝宝们一起唱歌、玩游戏……瑞思玛特新颖互动的“玩”课方式让宝宝们倍加喜爱。“4~6岁宝宝们已经非常渴望参与探索型团队活动,每一次直接告知答案,每一次强迫孩子背诵,每一次打断孩子探索,其实都是在扼杀孩子的创造力和思考力。”瑞思玛特学科英语南京中心学术总监Iris女士说,瑞思玛特教学以多媒体互动软件为主,结合先进的电子互动白板,以与美国幼儿园同质同步的探索与创造性游戏为主要内容,让孩子主动去探索知识。一位家长向笔者介绍,“我儿子才五岁,还没有学习观念呢,但特愿来瑞思玛特,两课时学完了,拉都拉不走。”

“利用最优智能,宝宝们边玩边学英语”

瑞思玛特小学员 Lily 的

妈妈告诉笔者:“我很想从小培养孩子良好的学习习惯,又不想这么小给他弄得很累,瑞思玛特的课程很符合我的要求,利用孩子的最优智能边玩边学,不仅兴趣得到了提高,而且还学到了纯正的英文。”

“在中国,瑞思玛特首次提出利用孩子的最优智能学习英语等学科知识,为培养孩子综合素质,顺利对接小学教育作准备。”Iris女士介绍,“瑞思玛特强调多元智能、多学科与语言学习的有机结合,在纯英文的课堂上,还融合了语文、数

学、科学等学科知识的学习。”

“区角游戏,让宝宝获得独特的思维能力”

课堂上设有构想区、美工区、交互区、ABC区,以及由宝宝们负责的区角管理表,在同一教学主题下,他们可选择喜欢的学习内容,在不同区角间自由参与游戏和探索学习。宝宝们3人一组,形成一个小团队;每个团队会随机指定小组长,作业完成后,小组长用英文和大家分享本团队的成绩;整个过程中,孩子们不仅能获得

母语似的英语语言能力,独特的思维能力、创造力,还学会了时间管理和自我管理。

“4~6岁,是孩子语言启动关键期”

研究证明:4~6岁,是幼儿语言发展的关键期,及时抓住孩子发展的关键期,为他们创设良好的语言环境以及交往和活动的机会,运用最先进和恰当的教育方式进行语言和技能上的训练对孩子影响非常之大。”Iris女士说,这也是HMHG继“美国小学”课程后推出同质同步“美国幼儿园”课程体系的重要原因。

“美国幼儿园、小学”冬令营,火爆抢订

为了回馈家长朋友们一年来的关注与支持,瑞思学科英语南京中心隆重推出惊喜优惠活动,报名瑞思“美国幼儿园”、“美国小学”标准课程的前三十名小学员,将可以获得为期一周的免费冬令营课程。



资料图片



“美国幼儿园 美国小学”

国际教育巨头Houghton Mifflin Harcourt Group
为中国4—12岁儿童开创同质同步“美国幼儿园”、“美国小学”

- ◆ 市值120亿美元全球最大教育集团Houghton Mifflin(HM)首推的国际顶级少儿英语培训项目!
- ◆ 1.5亿美金打造的世界经典多媒体互动“浸入式学科英语”教学体系!
- ◆ 全球120个国家和地区·45000多所学校·数量超过一亿的孩子正在使用并受益的课程!



1月3日前,电话预约“美国幼儿园课堂”、“美国小学课堂”周末免费体验活动,

更有机会获赠“免费冬令营”名额!

中心地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城14楼
详情关注:www.risenj01.net

咨询电话:025-84731099、84728228
西祠讨论版:http://935171.xici.net